

Американский рэпер Канье Уэст пристрастился к наркотикам после того, как прошел процедуру липосакции — удаления жировой ткани. Об этом он рассказал изданию TMZ. Уэст пояснил, что после операции врачи выписали ему массу болеутоляющих лекарств, и опиоиды в итоге привели его на больничную койку в ноябре 2016 года, из-за чего пришлось прервать гастрольный тур. «Даже в ходе встречи с [президентом США Дональдом] Трампом я был обдолбан в мясо», — рассказал рэпер. По его словам, он решился на операцию, поскольку «не хотел выглядеть толстым».